

## 『Kマスター 経済原論Ⅰ ミクロ経済学』(KU19020)

## 訂正表

2019年6月4日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 41	下から1行目	誤	$-\frac{\text{需要量の変化率}}{\text{価格の変化率}} = -\frac{\frac{\Delta Q}{Q}}{\frac{\Delta P}{P}}$	2019/6/4
		正	$-\frac{\text{需要量の変化率}}{\text{価格の変化率}} = -\frac{\frac{\Delta Q}{Q}}{P}$	
P. 42	解説②の図の縦軸の切片	誤	<u>60</u>	2019/6/4
		正	<u>30</u>	
P. 68	下から1行目	誤	技術的限界代替率 $\underline{METS}$ = . . .	2019/5/17
		正	技術的限界代替率 $\underline{MRTS}$ = . . .	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。